



银行理财产品冷热不一 业内建议投资者搭理财快车

“双节”期间,银行理财产品收益节节高升,部分甚至冲高至“6”字头。但另一方面,银行系P2P产品却“遇冷”,部分甚至无人问津。据银率网数据库统计,上周广东地区发行的非结构性银行理财产品平均预期收益率已达5.15%,进入“投资月”。

专家建议“节日效应”和“季末效应”下,稳健投资者可借势搭“理财快车”。

银行理财产品收益节节高升

由于“双节效应”前后叠加,银行理财产品的收益节节高升。

记者采访发现,来自银率网的数据库统计显示,上周广东地区发行的非结构性银行理财产品总数为484款,平均预期收益率为5.15%,较之前一周上升0.07个百分点,平均投资期限为134天。

按投资期限划分来看,各期限理财产品收益率均出现了不同程度的上升。如1~3个月期限的理财产品平均预期收益率上升0.09个百分点至5.02%;3~6个月期限的理财产品平均预期收益率上升0.07个百分点至5.28%;6~12个月期限的理财产品平均预期收益率上升0.07个百分点至5.41%。

银行系P2P产品中秋遇冷

就在银行理财产品收益率“节节攀升”的同时,之前声势浩大的银行系P2P却在中秋遇冷,

甚至多家银行系P2P产品无人问津。

如自上线以来就常被疯抢一空的民生易贷产品,在中秋小长假期间,仅有两款产品推出。其中,“如意13号—2014—0075”项目总额为506.5万元,预期年化收益率为6%，“如意12号—2014—0074”项目总额为1500万元,预期年化收益率为6.2%。

但在9月7日,两款产品募集金额均未过半,而“如意13号—2014—0075”产品的投资进度更是由于未到1%而停留在0%。据该产品投资记录显示,9月5日到9月7日,仅有9位投资人进行投资,共计2.4万元,其中单笔投资金额最高为5000元。

记者昨日再次登录民生易贷官网查看时,这两款产品终于都满标,但速度较以往要慢一些。

对此,有观点认为,银行系P2P产品的预期年化收益率鲜有超过10%,相对于在其他平台上15%~20%收益率的P2P产品,吸引力较弱。

但网贷之家首席研究员马骏昨日在接受记者采访时指出,其实银行系P2P节日遇冷是“再正常不过的事情,因为大家都放假”了。而且他进一步指出,“与其他一般平台不同的是,银行系P2P理财产品的预期收益率一直以来都较为稳定,不会忽高忽低,而且相对其他传统的银行理财产品收

益还是相对要高一些。且银行系P2P理财产品和一般平台的投资人是两批人,很多投资P2P产品的投资人都是银行的原有理财客户,因为他们比较信任有银行背景的信用背书,而不是更看中收益率的,而选择一般平台的投资人则更注重收益率的高低。”

近期可多关注银行理财产品

采访中,马骏指出,无论如何,稳健的投资者可以多关注一下银行的P2P理财产品,收益相对较高而风险较小。

银率网分析师也指出,今年九月份可以称之为理财产品“投资月”,“节日效应”和“季末效应”在九月起双重叠加。中秋和国庆是银行最喜欢的节日,节日题材理财产品层出不穷;九月底又恰逢的三季度末,银行对资金的“时点性”需求更强。建议稳健投资者近期也可以重点关注银行传统的理财产品,尤其是投资期限在三个月以内的理财产品。“一方面投资者在年底资金需求可能较大,投资期在三个月以内的产品在年底到期,理财资金可及时恢复流动;另一方面,年底的理财产品收益率相对较高,投资者可以用手中的理财资金再搭一班‘理财快车’”。

中国经济网



招商银行镇江分行宣 清洗黑钱的非法经营链

刷卡弱爆了 支付新花样

近日,中科院重庆绿色智能技术研究院在国内率先开发出人脸识别支付系统,在线支付不用再输入密码、验证码,直接刷“脸卡”,只需使用移动设备拍张照即可。

该技术的最大特征是能避免个人信息泄露,并采用非接触的方式进行识别。由于人脸具有不可复制性,相比指纹识别不容易被复制,也不存在密

码遗忘、泄露等风险,因此安全性更高。

其实刷脸支付在2013年已经在外面世,由芬兰创业公司Uniqul全球首次推出。该系统不需要钱包、信用卡或手机,支付时只需要面对POS机屏幕上的摄像头,系统会自动将消费者面部信息与个人账户相关联,整个交易过程十分便捷。

搜狐理财

镇江、丹阳福彩彩民收获中福在线百万大奖

8月31日晚9时左右,镇江第一楼街中福在线大厅传来爆机喜讯,彩民王先生勇夺连环夺宝50万元大奖。31日是理论上2.8亿元加奖的最后一天,虽然当天全国累计中出165个大奖,但由于前期奖池累计,王先生还是如愿拿满25万元加奖奖金。

王先生说,当天吃完晚饭准备回家,都已经走到家门口了,又觉得天色尚早,便折回第一楼街中福在线大厅玩上两把。大厅在晚上通常是人满为患,王先生运气好,走进的时候刚好空出一台机器,他赶紧坐了下来。玩到第三关的时候他突然感觉眼前红光一闪,还纳闷了一下怎么回事,扭头一看,屏幕上滚落了24个红宝石,紧接着出现“恭喜

您中奖”的字样。王先生知道最近中福在线有亿元加奖活动,所以在中奖的第一时间便是找工作人员确定中奖金额。在得知自己收获的是全额加奖奖金,也就是25万元全国累计大奖外加25万元派奖奖金,共计50万元的时候,这才将这个喜讯告诉大厅内的彩民们,让大家一起分享自己的幸运与喜悦。

就在镇江大厅爆机后的第三天,丹阳也传来喜讯!9月3号下午3时09分,一彩民在丹阳中福在线销售厅,自编号19号机终端机游戏至第二关时,二十个绿宝石从天而降,幸运中得全国累积奖25万元,由于7月23日至8月31号,中福在线视频彩票对连环夺宝游戏进行加奖,在加奖期间,全国2.8

亿奖金还剩余3470万未派发完毕,该彩民还很幸运获得加奖奖金25万元,共得奖金50万元。这是丹阳中福在线自开业以来获得的第六个全国累积奖。

中福在线视频彩票以简单,易学,好玩,深受彩民朋友的喜欢,火爆紧张的画面时时考验彩民的智慧和运气,使大家在游戏的同时为社会福利事业奉献爱心。

(李劲松)



镇江市福利彩票销售站点申请公告

为进一步满足广大群众代理销售电脑福利彩票的需求,加快我市社会福利事业的发展,福利彩票发行中心拟在全市范围内(含丹阳、句容、扬中、丹徒)增设部分福利彩票销售站点,诚邀有识之士积极加盟,相关信息欢迎致电详询。

站点申请人员具体要求公告如下:

- 1、本市户口或镇江常驻人员;
- 2、年龄18-45周岁,初中以上学历;
- 3、有与从事彩票代销售业务相适应的资金;
- 4、有满足彩票销售需要的场所;
- 5、近五年内无刑事处罚记录和不良商业信用记录,具有完全民事权利和行为能力。

电话(市区):0511-85012215

地址:镇江市南门大街276号4楼

电话(丹阳):0511-86926691

地址:丹阳市云阳路290号丹阳市民政局

电话(句容):0511-87273790

地址:句容市文昌西路句容市民政局

电话(扬中):0511-88135210

地址:扬中市永康路8号扬中市民政局

电话(丹徒):0511-88992394

地址:丹徒新城广场东路158号丹徒民政局

本次公告的最终解释权归镇江市福利彩票发行中心所有。